

2025年12月11日 星期四
农历乙巳年十月廿二
总第8142期
今日8版

衢州晚报

衢州市新闻传媒中心主办
报刊准印证(浙)01-04

24小时热线: 96811
晚报邮箱: qzwbbjb@126.com



今天 多云到晴 白天最高气温 20℃~22℃



三衢客户端

明天 多云到阴 早晨最低气温 11℃~12℃

第二批「领读者」即将揭晓

感谢读者厚爱，情谊永远不变

本报讯（记者 毛慧娟）“始终和《衢州日报》《衢州晚报》在一起，一起走过难忘的岁月。”“看晚报是一直以来的习惯。”衢州市新闻传媒中心第三批“领读者”评选活动自启动以来，来自各行各业的读者纷纷响应，他们带着跨越岁月的坚守、温暖动人的故事，让这份纸墨情缘愈发醇厚。截至“领读者”评选活动报名结束，无数与《衢州日报》《衢州晚报》相伴的珍贵瞬间被一一记录，成为这座城市文化记忆中鲜活的片段。

在众多报名者中，律师毛苏华与衢报的渊源尤为特别。1984年，他入职江山某国有公司。彼时公司一位年长他三岁的老大哥耿海岩，在学习和工作上对他帮助颇大，“后来耿大哥去了当时的衢州日报社工作。他常说办报要认真，不能有错别字，做人更要正直。”这份影响深远而持久，不仅影响了他的工作态度，更促使他利用空余时间攻读电大、考取法律职业资格证，成为一名律师。也正是因为如此，关注老大哥所做的事情，品读《衢州日报》《衢州晚报》，也成为他雷打不动的习惯。他说，自己从报纸中汲取着对城市的理解与温度。

“现在的社会太浮躁了，有时候刷刷视频，一天就过去了。所以现在我特意培养自己看纸质书、看报纸的习惯。”作为一名电商运营人员，90后的“小卡”说，“我发觉看报纸挺好的，时间会慢下来，心也会静下来。而且看看晚报上一些关于衢州哪里好玩、哪里有好吃的报道，让我发现更多身边的惊喜。”

曾在电信大楼附近开小卖部的陈红娟，与衢报的缘分早已融入生活点滴。她说，自年轻时起《衢州晚报》就是她最贴心的陪伴。“以前每天就盼着晚报赶紧送来，现在家里日报、晚报都订了。”读报二十余年，她不仅通过报纸掌握衢州时事，更循着报上推荐的旅游景点、各种活动，走遍家乡的山山水水。

曾在供销系统工作多年的洪宗溢，用一份跨越时光的坚守诠释着对报纸阅读的热爱。他家中常年订阅《衢州晚报》等多份报纸，一

年六七百元的订报费在他看来格外值得。“晚报刊登的内容是全家人茶余饭后的热点话题来源。”从新闻时事到养生健康知识，从书画赏析到家庭教育理念，报纸上的每一个板块都能勾起他的阅读兴趣。如今，这位90多岁的老人还在社区担任公益书法老师，将从报纸中汲取的文化知识传递给更多人。

在报名者中，既有与衢报有着特殊联结的新闻当事人，也有将读报融入职业生活的奋斗者。今年6月作为社区特邀讲师被《衢州日报》报道的国家三级心理咨询师周培芝，带着与报纸的专属记忆参与报名；曾是电力职工的周萍则坦言，“一张报纸的陪伴，让阅读衢报成为我的生活习惯与生活日常”。而摄影爱好者胡江丰更是衢报发展的见证者与参与者——自《衢州日报》复刊、《衢州晚报》创刊以来，他数十年如一日地订报、读报，积极投稿并参与衢报组织的各类活动，用实际行动成为传媒队伍的“编外力量”。“我订《衢州晚报》二十多年了，就想报名‘领读者’。”80岁的王再香话语朴实，却道出了无数读者的心声。与她同样怀揣热忱的，还有63岁的胡剑浩，虽订阅晚报仅5年，却已将每日读报化为生活必需。

随着第三批“领读者”征集结束，衢州市新闻传媒中心正紧锣密鼓地开展评选工作。在评出10名第三届“领读者”后，我们将择期邀请“领读者”进行座谈，颁发聘书，并送上《衢州日报》《衢州晚报》一年免费赠阅权益。

从耄耋之龄的老人到意气风发的职场中坚，从退休老人到基层工作者，《衢州日报》《衢州晚报》的每一个版面、每一段文字，都承载着读者的信任与热爱。这份跨越纸页的牵挂，终将在新一批“领读者”的故事中，继续传递下去。

衢州市区停车收费新规下月施行
免费时长增至30分钟
短时停车更便宜

2版